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「小金井３･４･11 号線及び府中３・４・16 号線に関するオープンハウス」 

でいただいたご意見及び東京都の考え方・対応 

 

「小金井３･４･11 号線及び府中３・４・16 号線に関するオープンハウス」の開催（令和 6 年

11 月 29 日～12 月１日までの３日間）に伴い実施したアンケート等※では、多くの皆様からご意

見をいただきました。皆様からのご意見とともに東京都の考え方や対応をお示しします。 

※意見交換の場やパネル前でいただいたご意見等も含んでいます。 

 

〇アンケート回答者数等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※全体数に白紙回答４枚を含む 

 

〇アンケート結果 

 Q1.本日のオープンハウスはどこでお知りになりましたか？ 【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チラシ 201
市報 89
インターネット 54
家族・友人・知人から 83
その他 90
未回答 5
合計 522
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人数 構成比
454 ー

10代以下 8 2%
20代 23 5%
30代 44 10%
40代 66 15%
50代 112 25%
60代 102 22%
70代以上 83 18%
未回答 16 3%
小金井市内 373 82%
府中市内 24 5%
それ以外 45 10%
未回答 12 3%
小金井市内 42 9%
府中市内 7 1%
それ以外 157 35%
未回答 248 55%
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Q2. 小金井 3･4･11 号線及び府中 3･4･16 号線について知っていましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3. 展示パネルや動画等について、計画道路の理解を深める参考になりましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4. 計画道路の整備に期待する効果を教えてください。【複数回答可】 
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65%
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15%

どちらとも言えない 5%

あまり参考にならなかった 4%

参考にならなかった 7%

未回答 4%

以前から知っていた 381
知らなかった 65
未回答 8
合計 454

参考になった 294
ある程度参考になった 71
どちらとも言えない 22
あまり参考にならなかった 18
参考にならなかった 32
未回答 17
合計 454

渋滞緩和や利便性の向上など 234
震災時の救助救援や避難場所
へのアクセス性向上など

208

生活道路への通過交通の流入
抑制による地域の安全性向上

152

その他 60
未回答 102
合計 756
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